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1. Социально – экономическое положение Хвищанского сельского поселения.


Хвищанское сельское поселение расположено на юго-западе от слияния рек Соленая и Крыловка Кировского муниципального района. С. Хвищанка основано в 1907 году, статус поселения получило 29.12.2004 г. 


Общая протяженность границы -  75 км.


Административный центр - с. Хвищанка. 


Население Хвищанского сельского поселения составляет 268 человек, из них экономически активного населения 164 человека,  т.е.  61% от общей численности населения.

Доля нетрудоспособного населения 39 %, т.е., 23 человека в возрасте до 17 лет, 81 человек старше трудоспособного возраста.


Статус безработных имеют 9 человек. 

На территории Хвищанского сельского поселения крупнейший в крае запас угля, и на данный момент есть возможность привлечения инвесторов к разработке угольного разреза. В 2006 году был заключен договор по аренде угольного разреза с Обществом с ограниченной ответственностью «Приморская горная компания», по на сегодняшний день плата по арендной плате поступила единожды в 2007 году. Согласно судебному производству  Администрации Хвищанского сельского поселения и ООО «Приморская горная  компания» задолженность по арендной плате с пеней за просрочку платежей ООО «Приморской горной компанией» за период с 13.01.2006 г. по 30.11.2006 г. составляет 305910 руб. 41 копейка, с 01.12.2006 г. по 01.12.2008 г. 415663 руб. 82 копейки, из них в бюджет поселения 360787 руб. 12 копеек, т.е. 50% от общей задолженности.

   Так же на территории Хвищанского сельского поселения производит работы Общество с ограниченной ответственностью «Лесозаводский лесоперерабатывающий комплекс» г. Лесозаводск:

· подсыпка дорог пескогравием; 
· очистки снега в зимний период;

· доставка дров для отопления Сельского Дома культуры и здания администрации Хвищанского сельского поселения, населения.


Помимо этого в Хвищанском сельском поселении организована работа фельдшерско-акушерского пункта, работают МОУ ООШ им. В.М. Чегодаева, сельский Дом культуры, библиотека, передвижное отделение почтовой связи №11, отделение узла электрической связи с. Хвищанка, 1 магазин, 1 киоск, ЗАО «Шмаковское», ООО «ДальАква» (пасеки, сады, огороды).

Сельское хозяйство развито на уровне личных подсобных хозяйств, для сбыта сельскохозяйственной продукции работают 2 торговых павильона.

Есть возможность для развития экологического туризма, заготовки дикоросов, изготовления сувениров и развития народных промыслов.

Осуществляется работа с населением по оформлению земельных участков, имущества и оплате земельного налога, налога на имущество в результате работы с населением по состоянию на 01 августа 2010 года недоимка по земельному налогу с физических  лиц составляет 2807 руб. 46 копеек, по налогу на имущество 883 руб. 46  копеек.

В 2008 году главе Хвищанского сельского поселения переданы полномочия по совершению нотариальных действий, т.к. поселение отдалено от районного центра и на 57%  населения составляют пенсионеры, без наличия собственного транспорта,  а общественный транспорт обслуживает население 2 раза в неделю, то с 2008 года Хвищанское сельское поселение получило возможность получать дополнительный доход виде государственной пошлины в рамках установленных законодательством. За период с 2008 по 01 августа 2010 года совершено нотариальных действий на сумму 15756 рублей 50 копеек.

Поступила аренда от платы за земельные участки в 2009 – 2010 гг.в сумме 121309,74 рублей 

2. Цели и задачи социально – экономического прогнозировании, сроки выполнения

В 2010 году работа администрации проходила в условиях значительного недостатка средств, что не позволяло в полном объеме выполнять вопросы местного значения. Расходные обязательства бюджета Хвищанского сельского поселения увеличивались в связи с повышением оплаты труда работникам, повышением тарифов на коммунальные услуги.

Не смотря на всю работу, проводимую органами местного самоуправления чувствуется значительный недостаток денежных средств, все-таки поселение на 95% является дотационным, что не позволяет в полном объеме осуществлять вопросы местного значения.      


И, несмотря на недостаточность  финансирования и, невозможность выполнения вопросов местного значения администрация Хвищанского сельского поселения старалась выполнять работу по переданным ей полномочиям.


На территории поселения обеспечено бесперебойное энергоснабжение, работают сельский дом культуры и библиотека открыта для посетителей, разработаны целевые программы «Энергосбережение и повышение эффективности в период 2011 - 2014 гг. на территории Хвищанского сельского поселения», «Пожарная безопасность» на 2009 – 2012 гг., в рамках программы «Пожарная безопасность» на территории Хвищанского сельского поселения установлена тревожная кнопка, приобретена и налажена мотопомпа. Успешно работает программа «Комплексные меры профилактики терроризма и экстремизма на территории Хвищанского сельского поселения на 2008 – 2011 годы», предложена к рассмотрению программа «Освещение территории Хвищанского сельского поселения» на 2011-2013 годы.

Но, несмотря на все трудности, основной целью бюджетной политики администрации  Хвищанского сельского поселения все также остается повышение уровня и качества жизни населения.

Для осуществления поставленной цели необходимо решить ряд задач:

· во-первых, необходимо совершенствование нормативно-правовых актов;
· во-вторых, развивать налогооблагаемую базу, для роста доли собственных доходов;

· в-третьих, планирование расходной части бюджета, для эффективного использования бюджетных средств и координация расходов для достижения высоких социально-экономических показателей.
Сроки выполнения социально-экономической политики - 2011 год.

3. Основные приоритеты бюджетных расходов.


Важнейшая задача исполнения бюджета – обеспечение полного и своевременного поступления налогов, других платежей.  
Основные требования к бюджетной политике:

- гарантированное исполнение принятых расходных обязательств, сохранение  сбалансированности доходов и расходов, формирование бюджетных расходов, исходя из приоритетов планируемых результатов государственной политики.

Основными приоритетами бюджетных расходов бюджетных расходов по-прежнему останутся:

- своевременная выплата заработной платы работникам бюджетной сферы;

- своевременные: расчеты с поставщиками коммунальных услуг.

В целях достижения основных задач бюджетной политики Администрации Хвищанского сельского поселения, необходимо четко исполнять действующие расходные обязательства поселения.

Вновь принимаемые расходные обязательства должны включаться в  бюджет только при условии оценки их ожидаемой эффективности и обеспеченности доходными источниками.

4. Основные направления налоговой политики

Налоговая политика в Администрации Хвищанского сельского поселения будет осуществляться с учетом изменений налогового законодательства Российской Федерации.

Основные требования к налоговой политике — достижение экономической эффективности, социальной справедливости и политической стабильности.

Упрощение налоговой   системы,   обеспечение   стабильности   и   предсказуемости   налоговой системы.

Налоговая политика поселения продолжает направление на развитие и укрепление налогового потенциала, эффективное использование земель и иной недвижимости, обеспечение и исполнение всех социальных обязательств перед гражданами.

Поскольку,  бюджет поселения является дотационным, необходимо придерживаться направления минимизации льгот по местным налогам.

Необходимо продолжать практику совместной работы  с органами  муниципальной власти района с налоговыми и другими контролирующими органами, направленную на соблюдение плательщиками действующего налогового законодательства. 

На 2011 год доходы  бюджета поселения формируются за счет следующих налоговых источников:

- налога на доходы физических лиц, который является основным бюджетообразующим налогом;

- государственной пошлины
-доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки и прочие поступления от использования имущества находящегося в собственности поселения.
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